

**Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
630/2021. (II. 24.) számú határozat**

Az orvosi ügyelet díjmódosítási kérelmére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése által biztosított jogkörömben eljárva – figyelemmel a vészhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre – az alábbi határozatot hozom:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva, a képviselő-testületi tagok javaslatára figyelemmel az orvosi ügyeleti ellátás biztosításának ellenértékeként fizetendő önkormányzati kiegészítés összegének 12 Ft/fő/hó mértékű emeléséhez hozzájárulok.

Jászládány, 2021. február 24.



Bertalan Drávucz Katalin
polgármester



**ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**

4031 Debrecen, István út 6.

Telefon: 06-52 / 783-511, Fax: 06-52 / 787-531

e-mail: titkarsag@orvosiujeletkht.hu

Jászladány Nagyközség Önkormányzat
5055 Jászladány, Hősök tere 6.

Tárgy: Díjmódosítási kérelem

Bertalanné Drávucz Katalin Polgármester Asszony
részére

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselő-Testület!

Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló T/13174. számú elfogadott törvényjavaslat a 2021. január 1-től várható hatásairól.

Mint Önök előtt is bizonyára ismeretes a fent hivatkozott jogszabály alapján *az állami egészségügyi szektorban a dolgozók bére ismételten központilag megemelésre kerül, melynek köszönhetően a kórházi dolgozók bére jelentősen meg fog emelkedni 2021. januártól.*

Ez a díjemelkedés legnagyobb mértékben a fiatal, kezdő orvosok vonatkozásában jelent ugrásszerű változást, mely számítások alapján 250-300%-os emelést jelent. Emiatt várhatóan *az ügyeletben kért /kialkudott óradíjak összegében is jelentős változások várhatóak* (mindez által bizonytalan, hogy egy ilyen mértékű állami emelést követően, amennyiben az ügyeleti díjakkal azt nem tudjuk lekövetni, hajlandóak-e még ezek a fiatal orvosok a jövőben ügyeletet vállalni). A pontos összeg még nem jósolható meg, ugyanakkor valószínűleg összhangba kerül a főállásban kapott díjaikkal.

Ismereteink szerint az ügyeleti finanszírozás állami része csekély mértékben növekedni fog, így a jelentős kórházi központi díjemelést az ügyeleti szektorban nem tudjuk lekövetni.

Előre láthatóan ezen béremelés következtében jelentős bérfeszültség fog jelentkezni a különböző egészségügyi szférákban dolgozók között.

Társaságunknak, mint felelős orvosi ügyeleti szolgáltatónak időben fel kell készülni a humánerőforrást érintő nehézségekre, ezért jelen levelünkkel jelezni kívánjuk Önkormányzatuk számára, hogy várhatóan az orvosi ügyeleten feladatot ellátó kollégák az állami béremeléssel egyidejűleg hangot fognak adni az ügyeleti óradíjakkal kapcsolatos

elégedetlenségüknek. Amennyiben a megemelt állami bérek mellett az ügyeleti feladatellátásért fizetendő díjak változatlanok maradnak, a jövőben a szakemberek egyre kevesebb ügyeleti napot fognak vállalni, azaz az ügyeletvállalási hajlandóságukban jelentős mértékű csökkenés várható.

A korábbi években már jelentkeztek hasonló jellegű finanszírozási- és humán erőforrás problémák, melyek Önkormányzatuk közreműködésének köszönhetően ideiglenesen normalizálódtak, azonban a **jelenlegi béremelés várhatóan ismételten nehézségeket fog okozni az ügyeleti rendszer megfelelő működésében.**

Továbbá meg kívánjuk jegyezni, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult járványügyi helyzet tovább nehezíti az ügyeleteken a humán erőforrás rendelkezésre állását, tekintettel arra, hogy a közreműködők főként főállásukban végeznek tevékenységet. Az ügyeletvállalási hajlandóságot minél alkalmasabb feltételek megteremtésével lehet fokozni, melyre a legalkalmasabb ösztönző erő az óradíjemelés!

Megítélésünk szerint az ügyeleteket ismét versenyképesse kell tenni, hiszen amennyiben az ügyeleti díjak drasztikusan lemaradnak az egészségügy egyéb területeitől, akkor a humán erőforrás hiány még erőteljesebb lesz! Az eszközölni kívánt állami béremelések következtében szükségszerűvé fog válni az ügyeletben közreműködő kollégák óradíjának emelése, **mely a jelenleg hatályos NEAK finanszírozás ismeretében kizárólag magasabb Önkormányzati kiegészítő díjazás mellett lehetséges. Továbbá megfontolandóvá válik több ügyeleti központ integrálódásának lehetősége is a jövőben.**

Fentiekre tekintettel ezúton kérjük, hogy a jövő évi költségvetésükbe szíveskedjenek betervezni az orvosi ügyeleti ellátás biztosításának ellenértékeként fizetendő önkormányzati kiegészítés összegének a jelenleg kifizetésre kerülő önkormányzati kiegészítés összegéhez képest további 12 Ft/fő/hó-val történő emelését. Ismerve az Önkormányzat nehéz helyzetét, olyan mértékű emelést állapítottunk meg, mellyel vélhetően a működés fenntartható, ugyanakkor az Önkormányzat számára sem jelent elviselhetetlen nagyságrendű terhet.

Tovább fokozza a bizonytalanságot, hogy a fent hivatkozott jogszabály ***a másodállás tekintetében nem megengedő (jelenlegi formájában)***, azaz egyértelműen korlátozza a másodállásokat. Mint az köztudott, az alapellátási ügyeleteken szinte kizárólag másodállásban dolgoznak az orvosok, ápolók, szakdolgozók. Jelen állás szerint ez végzetes lehet az ország

összes orvosi ügyeletére nézve. Reméljük, hogy végül bölcs döntés születik, és törvénymódosításokkal az alapellátási ügyeletekben való munkavégzés nem lehetetlenül el.

Jelen levelünkkel azonban szeretnénk volna tudatosítani, hogy az ügyeletek finanszírozása továbbra sem megoldott, az állami finanszírozás **esetleges –ismereteink szerint kismértékű- emelése** önmagában nem oldja meg a problémát, és a jogszabályok jelen állás szerint nem biztosítják a szakemberek foglalkoztatásának lehetőségét.

Bízunk ugyanakkor abban, hogy az állami döntések pozitívan változnak, továbbá az Önkormányzat együttműködésével meg tudjuk oldani a felmerült súlyos problémát, és a biztonságos betegellátás ismét hosszútávon fenntartható lesz településükön. Továbbá köszönjük az Önkormányzattal kialakított jó kapcsolatot, melyet bízunk benne, hogy a jövőben is sikerül fenntartani.

Debrecen, 2020. november 17.

Tisztelettel:

ORSZÁGOS ORVOSI ÜGYELET
NONPROFIT KFT.
4031 Debrecen, István út 6.
2. Adószám: 20612469-2-09
Céginvt. szám: 09-09-017078
Dr. Kissné Dr. Legó Zsuzsanna
Bszám: 70910001-00500943-00210005

ügyvezető

